



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Apel Eurobank EFG i Centra za razvoj inkluzivnog društva

Proizvodi u Srbiji neprilagođeni upotrebi osoba sa invaliditetom

Beograd, 2. decembar 2010 - Povodom svetskog dana osoba sa invaliditetom, 3. decembra, Eurobank EFG i Centar za razvoj inkluzivnog društva, apelovali su na proizvodno orijentisane kompanije u Srbiji da u svoj proizvodni program uvrste neke od nagrađenih dizajnerskih radova sa konkursa za Pokretni inkluzivni muzej. „Jastuk sa tajmerom“ namenjen lakšem buđenju osoba sa oštećenim sluhom, „Špicaljka“ koja osobama sa oštećenim vidom i slepim osobama pomaže u odabiru boje odeće ili „Pult za presvlačenje beba na javnim mestima“, samo su neki od 27 praktičnih predmeta „Pokretnog inkluzivnog muzeja“, koji čekaju svoju primenu u praksi.

„Unapređenje života osoba sa invaliditetom zavisi od svakog pojedinca. To su pokazali i studenti, mladi dizajneri, koji su se uključili u rešavanje ovog ključnog problema u društvu kroz projekat Pokretni inkluzivni muzej. Većina radova ne zahteva velika ulaganja i zbog toga je od izuzetne važnosti da se proizvođači u Srbiji uključe u izradu predmeta od koristi za sve građane Srbije. Uskoro ćemo moći da nabavimo u našim prodavnicama dva od 27 predmeta koji će olakšati život osobama sa invaliditetom. Reč je o predmetima koji omogućavaju osobama sa oštećenim vidom i mentalnim smetnjama da lakše dođu do informacija o tome šta se nalazi u posudama koje upotrebljavaju za piće ili pripremanje hrane“, kaže Vesna Bogdanović, izvršna direktorka Centra za razvoj inkluzivnog društva, apelujući na proizvođače širom Srbije da usvoje principe inkluzivnog dizajna.

Pokretni inkluzivni muzej predstavlja celinu od 27 praktičnih predmeta dizajniranih sa ciljem da olakšaju život osobama sa invaliditetom i njihovim porodicama po principima koncepta Dizajn za sve. Projekat Pokretni inkluzivni muzej pokrenuo je Centar za razvoj inkluzivnog društva u saradnji sa Eurobank EFG.

„Ovim projektom želeli smo da skrenemo pažnju javnosti na neprilagođenost predmeta za svakodnevnu upotrebu osobama sa invaliditetom i utičemo na širenje svesti o ovom društvenom problemu. Neosporno je da će jednog dana, po ugledu na već postojeće tendencije u svetu, i srpske kompanije svoju proizvodnju prilagoditi inkluzivnom modelu društva“, izjavila je Nataša Krstić, direktor korporativnih komunikacija Eurobank EFG.

Kao Banka koja veliku pažnju posvećuje integraciji osoba sa invaliditetom, Eurobank EFG je u saradnji sa Centrom za razvoj inkluzivnog društva sprovedla stručnu obuku svojih zaposlenih o adekvatnom pristupu osobama sa invaliditetom i odgovarajućoj terminologiji u ophođenju. Radi bolje pristupačnosti za sve građane, Eurobanka je do sada prilagodila 5 svojih filijala osobama sa invaliditetom, a veb prezentaciju Banke mogu da koriste i osobe sa oštećenim vidom. Program „Eurobank EFG Jednakost“, namenjen razvoju inkluzivnog društva, deo je sveobuhvatnog društveno-odgovornog programa Eurobanke pod nazivom „Investiramo u evropske vrednosti“ u koji je Banka do sada uložila preko 3,6 miliona evra u Srbiji.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 86,9 milijarde evra (za prvu polovinu 2010). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobankefg.rs

Centar za razvoj inkluzivnog društva – CRID nevladina je organizacija čija je misija stvaranje uslova za inkluzivno društvo kroz primenu inkluzivnog modela invalidnosti.

CRID je stvoren u junu 2005. kao potreba nekolicine osoba sa različitim tipovima invaliditeta i bez invaliditeta da se bave pitanjima koja su fokusirana na predušlove za inkluzivno društvo posebno sa akcentom na mesto osoba sa invaliditetom u tom društvu. Na osnivačkoj skupštini okupilo se petnaest osoba sa invaliditetom, roditelja dece sa invaliditetom, osoba bez invaliditeta ali svi sa istovetnom vizijom: Inkluzija za sve! CRID je i član EIDD – Dizajn za celu Evropu.

Više informacija o CRID, možete naći na www.crid.org.rs ili www.inkluzivnimuzej.org.

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenju agenciji za odnose sa javnošću, McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600, Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 384-046.